



地铁6号线开启土建施工

3月4日,现代快报记者从无锡地铁获悉,随着首幅地连墙在无锡地铁清源路站顺利入槽浇筑,地铁6号线工程土建施工正式拉开序幕。今年以来,无锡地铁加速推进各地铁线路施工,其中包括6号线在内的地铁新线备受无锡市民关注,“轨道上的无锡”正变得越来越精致。

尤力庭



►施工现场 无锡地铁供图

3月4日,随着清源路施工现场传来一声哨响,起吊高24.7米、重达22.6吨的钢筋笼进入预备状态,随后钢筋笼平稳进入槽内并完成浇筑,这也标志着无锡地铁6号线首站开启围护结构施工。

据悉,为确保全线首幅地连墙顺利开工,尽快打开地铁6号线施工局面,无锡地铁建设团队锚定开工节点主动出击,细致排布复工复产各项准备工作,协调整合各方资源,科学调配“人、机、物”快速进场完成开工必要条件,各类施工方案专家评审等前期重难点制约工作。施工现场,30余名建设者尽心

尽力,成槽机、履带吊协同配合,为首幅地连墙施工奠定了坚实基础,助推新线建设提速。

“作为土建施工的前置环节,我们市政前期迁改施工面临作业面多、地下管线复杂的困难。过程中,如何保障好市民交通安全出行,也是我们想方设法要解决的。”无锡地铁建设公司项管二部相关负责人说道。

记者了解到,无锡地铁6号线首批12个站点的市政迁改施工正在如火如荼地进行中,无锡地铁建设团队秉持科学规划、精心组织的原则,同时考虑市民的出行需求和

对周边环境的影响,从图纸研判到实地踏勘均准备充分,并配合交警部门编制市政施工阶段交通疏解方案,最大限度减少施工对市民生活和城市交通干扰,确保市政前期迁改施工安全高效进行。

无锡地铁6号线整体呈南北走向,全长24.26公里,途经无锡经开区、滨湖区、梁溪区及新吴区,共设置18座车站,将与全网多条地铁线、市域线形成换乘,串联贡湖湾湿地公园、奥体中心、蠡湖风景区、市妇儿中心和三阳广场等城市重要板块,未来将成为加强中心城区和太湖新城双核联动的重要纽带。

开展多样化志愿服务活动,弘扬雷锋精神 梁溪城管:点点微光汇聚大爱

在第61个“学雷锋日”来临之际,无锡市梁溪城管开展多样化志愿服务活动,弘扬雷锋精神,聚力城市文明,让爱的种子在这个春天播撒。

高艺

3月2日下午,梁溪区清名桥街道五星家园第一社区联合街道综合执法局、城管中队在沁园小学五星校区开展“美好生活 温暖相伴 安全‘童’行”快板宣传,以快板这一传统艺术形式为载体,将电动车安全、防范诈骗、燃气使用常识等重要内容巧妙地融入其中,通过“五星好声音”直播、电子屏滚动播出、网格群宣传等方式,让居民在寓教于乐中学到实用的安全常识。除了快板宣传活动,城管队员和社工们还结合学雷锋暨“文明实践我是行动者”主题,开展家庭防火牢记“三清三关”、生活垃圾分类等培训,还有“环保小卫士”“啄木鸟纠察队”等志愿行动,让青少年在亲身实践中深刻认识安全的重要作用和雷锋精神的内涵。

3月3日上午,市城管局退休党支部和局团委联合梁溪区城管局团委共同开展“银青携手志愿行薪火传承净家园”垃圾分类志愿服务活动,以志愿之行传承雷锋精神。大家披上生活垃圾分类志愿服务马甲,拿起捡拾夹和分类垃圾袋,开展登山徒步与捡拾垃圾。一路上,大家将捡拾的垃圾分别对应装进黑色塑料袋和蓝色塑料袋中。在登山入口处,志愿者还向市民群众宣传生活垃圾分类知识,呼吁大家共同呵护身边的优美环境。

除特色志愿服务活动外,梁溪城管还常态化开展助人帮扶行动,用点点微光传递向上向善的正能量。3月4日,北大街中队“雷锋班”带着真情、带着牛奶、带着自己包的馄饨去看望辖区内的残疾卖瓜大叔。大叔生活十分艰苦,家里6口人租住在一间小屋,还要供养两个孩子读大学,虽然大叔身患残疾,但一直积极乐观面对生活。今年大叔的大女儿大学毕业开始工作赚钱了,城管队员祝愿他以后的日子越来越甜。五河新村谢巷路中段有位修鞋匠大爷,今年已经80岁了,子女下岗,大爷依旧每日为

周边居民提供便民修鞋服务,残疾人和环卫工人去修补都免费。北大街中队“雷锋班”的队员们经常去看望他。大爷修了一辈子的鞋,自己却舍不得买一双新鞋,在“学雷锋日”来临之际,队员们特地为大爷送上一双新鞋,感谢他多年来为邻里居民的默默付出。

近日,在庆丰路与惠勤路路口上演了温馨一幕,一位出租车司机夜间行驶时,车子前保险杠外壳突然脱落,车辆轮胎被卡住。正当司机孤立无援时,在附近巡查的梁溪城管北大街中队队员陈箴卿看到这一幕,当即帮忙查看情况,而后现场当起了“修车工”。由于陈箴卿在学校学的是车辆修理专业,对车辆修理十分精通,他到巡查车上拿了工具,迅速帮助司机把脱落的保险杠外壳固定好,并提醒司机上路行驶前要先检查车辆车况,注意行驶安全,司机对小陈万分感谢。

雷锋精神,人人可学,处处可为。梁溪城管将常态化、特色化开展各类志愿服务活动,用点点微光汇聚大爱,绽放文明实践光芒,不断书写奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。

“我的画挂上公交车了”

无锡旺庄举办“我在新光办个展”主题画展

儿童友好,是一座城市最大的善意与美好。3月3日上午,无锡市新吴区旺庄街道新光社区“一支画笔·我在新光办个展”主题画展正式开幕,画展还特别优选了26幅作品,将长期在201路公交车上进行展示。

此次画展是“一支画笔·新’童守护”公益行动项目之一,利用社区“有间书咖”共享空间,对辖区小艺术家们创作的34幅画作进行为期半年的展出。画作还被制作成抱枕、明信片等文创周边产品进行义卖。募集到的资金将全部捐入“新光融享社区基金”,用于关心关爱辖区内有需要的青少年儿童。

现场,参与画展的亲子家庭还共同观看公益行动项目回顾视频,为绘画小能手们颁发荣誉证书。“我的画出现在了公交车上,这样,乘车的叔叔阿姨们都能看到我画的画。我想,觉得自己太骄傲了!”拿到荣誉证书的小朋友如是说道。

据悉,“一支画笔·新’童守护”公益行动项目以新光社区风貌、旺庄老街里民俗文化、无锡新风尚为主题,通过“你好!老街里”“你好!旧时光”“你好!新风尚”三期共8节主题绘画活动,旨在指导辖区青少年画出新光社区的风采,推进儿童友好型社区活动和品牌建设。

陈敏 旺轩

多学科协作,为19岁女子保“宫”

近日,无锡市妇幼保健院上演了一场惊心动魄的多学科协作“保卫战”,19岁的素素(化名)保住了性命,也保全了子宫。

现代快报记者获悉,素素体重230斤,平时就有月经不调的情况。前不久素素刚经历了一场突如其来大出血,原以为只是月经不调的她,到无锡市妇幼保健院就诊,医院组织妇科、麻醉科、内科、影像科、超声科等多个科室开展MDT会诊,多位专家初步诊断患者是子宫内翻。

据了解,非产褥期子宫不全内翻是一种罕见性病例,尤其是在青春期中少女中极为少见,诊断和手术均具有挑战性。这是无锡市妇幼保健院接诊的首例非

产褥期子宫不全内翻病例。

临床上子宫内翻的传统术式为切除子宫,但素素只有19岁,要从未来长远角度考虑。专家们根据素素的年龄、生育要求等为其制订个性化的手术方案。

“我们很信任无锡市妇幼保健院的医术,我们决定把孩子交给你们了。”术前,素素的父母说。面对家属所托,专家们也是竭尽全力,不断推敲此次手术的方式。最终决定手术分四步进行:通过腹腔镜明确诊断,经阴道手法回纳子宫复位,再行宫腔镜检查宫腔、最后环扎宫颈外口及宫腔放置支架避免复发。经多学科合作,手术顺利完成,为素素完好保留了子宫。

朱鲸润



爱耳护耳,聆听美好

今年3月3日是全国第25个“爱耳日”,也是第12个世界听力日。近日,无锡经开区文颐幼儿园开展爱耳教育活动,活动以“爱耳护耳,聆听美好”为主题,保健医生现场讲解耳朵结构和功能,还通过“听声辨物”“猜猜我是谁”“体验听诊器”“爱耳宣传画”等游戏,让孩子们认识到耳朵的重要性,并学习护耳小知识。

陈敏 梁华/文 学校供图

梅村开展志愿服务主题活动

3月4日上午,由无锡市新吴区梅村街道梅荆二社区主办的志愿服务主题活动在社区广场举行。现场,由相关单位的志愿者们为辖区居民提供健康义诊、理发、磨刀、缝补等便民服务。

现场,志愿者们一边和老人们拉着家常一边巧手翻飞,为老

人们设计适合的发型。“我年纪大了,出门不方便,家门口就能理发,真的方便。”理完发的李阿婆看着自己清爽的发型,心情也跟着美丽起来。

义诊区的服务项目包括量血压、测血糖、口腔检查等。磨刀、缝补等志愿服务得到居民欢

迎,志愿者们带着磨刀器帮居民们打磨剪刀和菜刀,为辖区居民提供缝补服务。

此外,现场还举行党建联盟单位共建协议签订仪式、“向阳花开温暖同行”梅村中心幼儿园青年教师与失独家庭老人座谈和制作手捧花活动。

陈敏 方璐 崔寿伟

双色球今晚开奖 奖池22.49亿元

今晚双色球第2024024期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值118点,本期可关注和值将大幅下滑,区间在80-95之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续2期未开出,本期可关注1尾数1~2枚落号开出。上期连号开出0组,连号奖号连续2期未开出,后期有走热

趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球号码开出1路号,本期关注1路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、10、14、15、16、20、23、28、33+04、07。(仅供参考) 高艺

